

Увековечили память Виталия Дернова

Елена ЛАРЕВА

Фото автора

1 октября на фасаде школы искусств «Гамма» появилась еще одна мемориальная доска - трагически ушедшему из жизни Виталию Дернову.

Виталий Алексеевич Дернов родился 27 ноября 1941 года в Великом Устюге. Окончил Ленинградское военное училище, а в 1968-м - Кировское училище искусств по специальности «Хоровое дирижирование». С 1970 по 1984 годы возглавлял Котласскую детскую музыкальную школу. В 1991 году был назначен заведомом культуры администрации города. А когда открылась новое здание школы искусств, с 2002 года трудился в ней замдиректора по административно-хозяйственной части.



Доску открыли 1 октября.

За годы руководства музыкальной школой он провел ремонты здания, классов, благоустроил территорию школы, сформировал

крепкий коллектив педагогов-единомышленников. А в годы перестройки не дал закрыться ни одному из учреждений культуры.

С предложением установить Виталию Дернову мемориальную доску одновременно обратились работники школы, профсоюз работников культуры и комитет по культуре и туризму. Все расходы по ее изготовлению, установке и содержанию взял на себя коллектив «Гаммы». Открывали памятную доску в торжественной обстановке близкие друзья Виталия Алексеевича Дернова - Вячеслав Куракин и Анатолий Балабан.

По уточненным данным Котласской централизованной библиотечной системы, теперь в городе есть 48 персональных мемориальных досок; шесть досок, посвященных памяти героев войны и труда, увековечивают память группы лиц; и четыре доски хранят память об историческом событии.